

ANUNCIO DE RECTIFICACIÓN DE LA CONVOCATORIA DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIO DENOMINADO ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO RFID PARA BIBLIOTECAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID PARA SU ADJUDICACIÓN POR PROCEDIMIENTO ABIERTO MEDIANTE CRITERIO ÚNICO EXPEDIENTE ECON/000011/2023

Detectado error en el Pliego de Prescripciones Técnicas, en relación con el Contrato denominado ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO RFID PARA BIBLIOTECAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID, cuyo anuncio de licitación fue publicado en el DOUE el 19 de febrero de 2024 con referencia 101055-2024, mediante Resolución 166/2024 de 12 de marzo de 2024 de la Consejera Delegada de la Agencia para la Administración Digital de la Comunidad de Madrid, se acuerda la procedencia de la rectificación del Pliego de Prescripciones Técnicas y, en consecuencia, la ampliación del plazo para la presentación de ofertas en los términos que se exponen a continuación:

Donde dice:

Apartado 8 a) Fecha límite de presentación de ofertas: 18 de marzo de 2024, a las 23:59 horas.

Debe decir:

Apartado 8 a) Fecha límite de presentación de ofertas: 2 de abril de 2024, a las 23:59 horas.

Donde dice:

Apertura de oferta económica:

Apartado 9 b) Fecha y hora: 25 de marzo de 2024, a las 11:00 horas.

Debe decir:

Apertura de oferta económica:

Apartado 9 b) Fecha y hora: 9 de abril de 2024, a las 11:00 horas.

Dispuesta la publicación de este anuncio mediante Resolución de la Agencia para la Administración Digital de la Comunidad de Madrid Elena Liria Fernández, de fecha 12 de marzo de 2024.